metodami!®2 tj.:

a) kwotami ryczattowymi okreslanymi przez beneficienta w _oparciu o szczegotowy+

budzet projektu, albo

b) kwotami ryczattowymi lub stawkami jednostkowymi okreslanymi przez instytucje

uczestniczgce w realizacji PO.

Metoda rozliczania wydatkdw na podstawie kwot ryczattowych okreslanych przez

beneficienta w oparciu o szczegdtowy budzet projektu (lit. a) musi by¢ stosowana dla

wszystkich projektéw skfadanych w ramach danego naboru, co IZ PO zapewnia

poprzez stosowanie odpowiednich kryteriow wyboru projektéw.

Koszty bezposrednie

réwna lub przekracza rownowarto$¢ 100 tys. EUR33, mogg by¢ rozliczane:

a) kwotami ryczattowymi lub stawkami jednostkowymi — okreslanymi przez instytucje+.

uczestniczgcg w realizacji PO, lub

b) na podstawie rzeczywiscie ponoszonych wydatkow.

3) W zakresie nieuregulowanym stosuje sie podrozdziat 6.6. «

ogtoszenia _konkursu w_przypadku projektéw konkursowych lub dzien ogloszenia naboru w przypadku projektéw
pozakonkursowych.

finansowanych ze $rodkéw Funduszu Pracy w ramach programéw operacyjnych wspéifinansowanych z Europejskiego

Funduszu Spotecznego na lata 2014-2020.

L3 Do przeliczenia ww. kwoty na PLN nalezy stosowa¢ miesieczny obrachunkowy kurs wymiany stosowany przez KE (kurs
opublikowany w: _http://ec.europa.eu/budget/contracts_grants/info_contracts/inforeuro/index_en.cfm) _aktualny na _dzien

ogtoszenia _konkursu w_przypadku projektéw konkursowych lub dzien ogtoszenia naboru w przypadku projektow
pozakonkursowych.
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rojektu, ktérego kwota dofinansowania wyrazona w PLN jest<-
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| Sformatowano: Wciecie: Z lewej: 0,25 cm, Wysuniecie:

| Sformatowano: Numerowanie + Poziom: 3 + Styl numeragji:

[ Sformatowano: Czcionka: (Domyslny) Arial, 11 pkt ]

[Sformatowano: Czcionka: (Domysiny) Arial, 11 pkt ]

Sformatowano: Wciecie: Z lewej: 1 cm, Bez punktoréw lub
numeracji

Sformatowano: Wciecie: Z lewej: 0,25 cm, Wysuniecie:
0,75 cm, Numerowanie + Poziom: 3 + Styl numeragiji: 1, 2, 3,
... + Rozpocznij od: 1 + Wyréwnanie: Na lewo + Wyrdwnanie:
3,49 cm + Tabulator po: 4,13 cm + Wciecie: 4,13 cm,
Tabulatory: 1 cm, Tabulator listy + Nie w 4,13 cm

Sformatowano: Nie Wyrdznienie ]

Sformatowano: Wciecie: Z lewej: 1 cm, Bez punktoréw lub
numeracji

[ Sformatowano: Bez punktoréw lub numeragji ]

{ Sformatowano: Wciecie: Z lewej: 1 cm, Bez punktoréw lub }

numeracji

0,75 cm, Numerowanie + Poziom: 3 + Styl numeraciji: 1, 2, 3,
... + Rozpocznij od: 1 + Wyrdwnanie: Na lewo + Wyrdwnanie:
3,49 cm + Tabulator po: 4,13 cm + Wciecie: 4,13 cm,
Tabulatory: 1 c¢m, Tabulator listy + Nie w 4,13 cm

1,2, 3, ... + Rozpocznij od: 1 + Wyréwnanie: Na lewo +
Wyréwnanie: 3,49 cm + Tabulator po: 4,13 cm + Wciecie:
4,13 cm

‘| Sformatowano: Czcionka: (Domyslny) Arial, 8 pkt

Sformatowano: Czcionka: (Domyslny) Arial, 8 pkt

Sformatowano: Czcionka: (Domyslny) Arial, Nie Wyréznienie
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{ Sformatowano: Czcionka: (Domyslny) Arial
(
(
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Sformatowano: Czcionka: (Domyslny) Arial

{ Sformatowano: Czcionka: (Domysiny) Arial, 8 pkt

)
)
1 )
| sformatowano: Czcionka: (Domysiny) Arial, Pogrubienie ]
)
)
)
)

[Sformatowano: Czcionka: (Domysiny) Arial, 8 pkt




